PeweHnue keadpamHbwix
ypaeHeHul no popmyne

[1pe3eHTauuo nogrotosuna:
yuntesnib matematnkn MbOY
«CaBeposckaa OOLL»
Nonukapnosa H.WU.




HMcropuueckue
CBeIeHUS

0 KBagpaTtHble ypaBHEHUS BNepBble
BCTpeYatoTcs B paboTte MHOAUNCKOro
MaTemMaTtuka n actTpoHoma ApnabxarThbl

0 Opyron MHOQUUCKUN YYEeHbIN
bpaxmarynna (VI B) nanoxwun obuiee
NpaBuIo peLleHns KBagpaTHbIX
YpaBHEHUUN, KOTOPOE NPaKTU4eCKU
coBMnagaeT C COBPEMEHHLIM




Llenb ypoka:

0 BblpaboTaTb HaBbIKM peLLEHUS
KBagpaTHbIX ypaBHEHNN N0 hopMynam

0 Pa3BuBaTb MaTeEMaTUYECKYIO peyb,
MblILWITEHUE, NaMATb

0 BocnutbiBaTh B cebe yMeHMe akkypaTHO
BbIMOMNHATb 3aaHne Ha JOCKe 1 B TeTpaaw.




AKTYyanu3aluys OMOPHBIX
3HAaHUU

0 Hawnte onpeneneHue keagpaTtHOro
ypaBHeHUd

0 3anuwnte Popmyrnbl KOPHEN KBagpaTHOro

ypaBHEHUS

0 YTO Ha3bIBaOT AUCKPUMNHAHTOM
KBagpaTHOro ypaBHEHUS?

0 HasoBuTe BuAbl KBagpaTHbIX YypaBHEHUN U
0OBACHUTE MPUHLM UX PELLEHUS




3aIo/THA TaOIUITY

ax’+Bx+c=0 Koanuec
TBO
KOpHeii
x*+6x-+8=0

2x%+3x-12=0

-x2+7x-18=0
0,5x2+2=0
5x2-x=(0

x2-4x+4=(0




[TpoBepn cebs
A A R Al

x>+6x+8=0 1

2x2+3x-12=0 2 3 -12 2
-x>+7x-18=0 -1 -18
0,5X2+2=0 0,5

5x2-x=0

x2-4x+4=0




PU3MUHYTKA

0 £ Byay HasbiBaTb KO3(P(PULMEHTBI, a Bbl €CINIU COrfacHbl, TO
BCTaHbTE, €CI1 He COorfacHbl nospalianTe rosioBoun

0 2x* +6x+5=0
0 x*-7Tx+10=0
0 3x%?-25x+28=0
0 2x? +4x=0

0 x-64=0




Peiu ypaBHeHUs

$»0,5x%-2x+8=0

aix2-3x+9=o

oy?-y—30=0
0(2x —1)% - 4x =13
ox?-2\3x+2=0




0 KopHeun HeT
0X=6

0Y=6;y=-5
0X=3;x=-1
0X=4/3%1




/loMmalrHee 3a1aHUE

0 N° 541 (2 ctonbuk)
0 N° 550 (2 ctonbuk)
0 lMoTopenne N° 554
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Pednekcus

0 Kakoe y Bac CnoXxunocb Brne4yaTtrneHme o
HaLeMm ypoke?

0 OueHuTe cBOK paboTy Ha ypoke
0 Kak Bbl cebs YyyBCTBOBasnmM Ha ypoke?




cTOyHUKU:

0 http://images.yandex.ru/yandsearch

0 Matematuka «/toroBble ypoku 5-9
KJ1aCCbI» Astop - coctasutens O.B. BowieHko

0 Y4ebHuK «Anrebpa 8 Knacc» 10.A. Makapbiues




